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1. Найдите частное 
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3. Упростите выражение 
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4. Решите уравнение 3a b c
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5. Решите уравнение 
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6. Решите уравнение 3 2(1 ) 0x m x m+ − + = . 

7. Решите уравнение 4 4 41 1x x x+ − = + . 
8. Пусть 1x  и 2x  — корни уравнения 2 1 0x kx+ + = . Найдите все значения k, при которых 

справедливо неравенство 
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9. Определите коэффициенты p и q из условия, что многочлен 4 3 26 7 3 2x x px x− + + +  делится 
без остатка на 2x x q− + . 

10. Решите систему уравнений 
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11. Решите систему уравнений 
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12. Решите систему уравнений 
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13. Найдите все значения параметра a, при каждом из которых система 

уравнений 
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 имеет единственное решение. Найдите это решение. 

14. Решите систему уравнений 2 2
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15. Решите систему уравнений 
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16. Определите наибольшее значение выражения x y zσ = + + , вычисленное для всех 

решений системы уравнений 2 2 2
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